

09 PRIORIT TOP 09 PRO PRAHU 4

TOP09

S podporou Starostů

www.top09.cz

01

Kvalitní a dostupné vzdělání

Zvýšíme efektivitu financování a správy škol s vědomím, že méně žáků ve třídách nesmí být záminkou pro neuvážené slučování nebo rušení škol, ale důvodem pro výuku s více individuálním přístupem.

02

Sportovní a kulturní vyžití

Podpoříme alternativní sportovní a kulturní vyžití pro občany Prahy 4. Využijeme stávající budovy a ostatní plochy pro volnočasové sportovní aktivity občanů Prahy 4 (školy, Sokol, Orel atd.). Poskytnutí finanční podpory městské části Praha 4 bude podmíněno jejich otevřením pro volnočasové aktivity dětí, mládeže a široké veřejnosti.

03

Důstojné a aktivní stáří

Zasadíme se o zřízení komunitního centra pro seniory jako místa pro sdílení informací a kontaktů a pro vzdělávání, s poradnou pro seniory v nouzi.

04

Vyrovnaný rozpočet

Budeme vydávat finanční prostředky z rozpočtu maximálně efektivně, hospodárně a transparentně, abychom nezadlužovali svoji budoucnost.

05

Audit hospodaření

Provedeme ekonomický a procesní audit městské části Praha 4 a všech subjektů řízených městskou částí.

06

Metro

Podpoříme budování a rozšíření metra o novou trasu „D“.

07

Parkování pro občany Prahy 4

V zájmu ochrany rezidentů, občanů Prahy 4, a místních podnikatelů podpoříme provedení auditu stávajícího systému parkovacích zón a zavedení regulace dopravy v klidu na vybraném území Prahy 4.

08

Zdravější a zelenější čtyřka

Budeme usilovat o zdravější a hlavně zelenější čtyřku; současně rozšíříme počet kontejnerů na tříděný odpad. Zohledníme názory občanů k návrhu územního plánu při formulování stanoviska městské části, aby neubývala zeleň ve prospěch developerských projektů.

09

Bezpečná čtyřka a klid v ulicích

Zasadíme se o zvýšení počtu strážníků Městské policie s důrazem na zefektivnění jejich práce přímo v ulicích a koordinace spolupráce s Policií ČR. Vytvoříme ucelený systém preventivních programů pro děti a mládež zaměřených především na prevenci drogových a kriminálních rizik.